

把思想和行动统一到习近平总书记“7·26”重要讲话精神上来

市委宣传部召开部务(扩大)会议 周迎春主持

本报讯 8月2日,市委宣传部召开部务(扩大)会议,传达学习习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班开班式上的重要讲话精神,省委常委、宣传部长蔡振红在邵阳调研时的讲话和全省网信工作座谈会精神,市委十一届三次全体(扩大)会议精神,学习脱贫攻坚有关政策文件,并对下一步工作进行部署。市委常委、宣传部长周迎春主持会议并讲话。

周迎春强调,习近平总书记“7·26”重要讲话提出了一系列新的重要思想、重要观点、重大判断、重大举措,

具有很强的思想性、战略性、前瞻性、指导性,要深刻认识和把握讲话精神实质,把思想和行动统一到讲话精神上来。当前,要把学习宣传贯彻习近平总书记“7·26”重要讲话精神作为首要政治任务来抓。要学习好,全市宣传系统要迅速掀起学习热潮,先学一步、深学一层,深刻领会,学思践悟,不忘初心,增强自觉;要宣传好,精心制定宣传方案,积极组织市直媒体进行宣传报道;要贯彻好,把学习贯彻讲话精神和工作实践有机结合起来,有力有效推动当前工作。

周迎春要求,要把蔡振红同志在邵阳调研时的讲话精神落实到我市宣传思想工作的各个方面,增强文化自信和做好宣传工作的自信,把蔡振红同志的肯定当成鞭策和鼓励,落实在行动中,继续坚持问题导向,推动宣传思想工作取得更好成效。

周迎春指出,要认真学习领会市委十一届三次全体(扩大)会议精神,既要把抓好会议精神宣传作为重点工作任务,又要切实贯彻落实会议精神,推动全市文化体育产业加快发展。(杨波)

优化产业发展环境 护航邵阳经济建设

全市公安机关部署开展专项行动

本报讯 8月2日下午,全市公安机关“优化产业发展环境护航邵阳经济建设”专项行动动员大会召开,部署开展为期5个月的专项整治行动。副市长、市公安局局长谭学军出席会议并作动员讲话。

为深入贯彻落实市委、市政府全面实施“二中心一枢纽”发展战略,加快产业兴邵步伐,进一步优化全市经济发展环境,市公安局决定,从即日起至今年年底,在全市公安机关开展“优化产业发展环境护航邵阳经济建设”专项行动。通过行动,确保全市产业发展环境进一步优化,社会风气进一步净化,群众满意度进一步提升。

谭学军指出,优化产业发展环境护航邵阳经济建设事关邵阳的发

展大局,是一项长期、复杂、艰巨的工作,也是公安机关义不容辞的政治责任。全市公安机关要统一思想,统一行动,形成推进优化产业治安环境、护航邵阳经济发展的强大合力。全体公安民警要以高度政治责任感和强烈的工作事业心,以求真务实的作风和持之以恒的毅力,全力支持和参与专项行动。要把优化产业发展环境、护航邵阳经济建设专项行动与推进“狂飙行动”、“4+X”警务机制改革、“一村一辅警”等公安中心工作、重点工作紧密结合起来,不断提升我市的对外形象和区域竞争力,为实施“二中心一枢纽”战略,建设平安和谐幸福邵阳作出新的更大贡献。

(潘帅成)

确保中药饮片产业健康发展

本报讯 为进一步加强中药饮片生产安全监管,提高饮片质量,7月31日,市食药监局召开全市中药饮片生产企业约谈告诫会,约谈我市6家中药饮片生产企业法人代表、企业负责人、生产负责人和质量负责人。

会议通报了各企业2016年至今中药饮片生产企业违法违规案件情况、质量抽检不合格产品情况,分析中药生产质量安全中存在的风险原因,警示各中药饮片生产企业认清当前中药饮片生产面临的严峻形势,深刻反思自身存在的问题,纠正违法行为。要迅速建立中药饮片追溯体系,不合格产品登记制度等一系列措施,清理在库产品质量,召回不合格产品和查明原因,确保我市中药饮片质量

得到有效提升。

会议要求,各中药饮片生产企业要牢固树立“质量就是生命”的意识,严格按照GMP要求生产。同时强调企业要重视安全生产工作,企业主要负责人要带队全方位排查安全风险隐患,确保企业生产安全。下一步,市食药监部门将全面加强中药饮片生产企业的监管,对屡次出现不合格产品被公告、违反GMP行为以及“走票”、“过票”行为进行严厉的处罚。同时,鼓励通过行业自律推进中药饮片产业健康发展。(刘敏 钟如玲)



大祥区四项举措抓好综治民调工作

本报讯 “今年上半年全区治安、禁毒、综治民调等工作均取得一定成效,达到了预期效果。下半年全区将以平安创建为抓手,不断提升群众安全感和满意度。”这是8月2日大祥区召开治安形势分析暨综治民调讲评会上透露的信息。

今年以来,大祥区四项举措抓好综治民调工作。抓严打整治,提升群众安全感。区公安分局实施以打击六类犯罪为重点的“狂飙行动”,截至6月底,全区共破刑事案件198起,刑事拘留282人,查处治安案件503起,行政拘留589人。抓排查化解,提升风险防控能力。全区政法机关围绕村级换届选举,启动了护航工作,对影响村级换届的

各类不稳定因素进行严密排查,同时开展了以打击“村痞、村霸”、黑恶势力为重点的专项整治行动。抓宣传引导,提升综治知晓率。深入开展“三联两访一帮”活动,各级各部门进村入组召开“民情恳谈会”,为群众解决实际困难;同时该区利用微信公众号、破案公告、宣传墙体、电子显示屏等各类载体开展宣传,最大限度提升群众对综治民调的知晓率。抓作风转变,提升群众满意度。为保障“三联两访一帮”活动取得实效,该区成立联合督查组进行督查,督查结果全区通报,并纳入年度综治考核。(伍洁 李敢 郑轶)

平安邵阳

干部群众冒高温全力抢修 洛口山水库受损总干渠顺利通水

本报讯 “放水啦,放水啦,我们的农田有水抗旱啦!”7月30日,绥宁县李熙桥洛口山水库灌区干部群众奔走相告,欢呼这一激动人心的时刻。当地干部群众冒着高温酷暑,经过23个日夜的紧张抢修,洛口山水库总干渠终于被抢通,汨汨库区水通过总干渠缓缓分流到李熙、武阳等乡镇的田间地头,干涸的农田得到了滋润。洛口山水库系国家三级电站,积

雨面积31.4平方千米,总库容1480万立方米,坝高51.5米,灌溉面积2.52万亩。今年该库区经受了“6.25”、“7.01”两次特大暴雨的袭击,库区多处高位塌方,明渠暗涵堵塞,渡槽断裂,倒吸虹管遭破坏。7月5日,洛口山水库灌区总干渠2.83公里处发生山体严重滑坡,5万多立方米泥石将总干渠压得严严实实,灌区供水系统全面瘫痪。灾情发生后,省水利厅及市县领

导多次到洛口山水库现场办公,确定抢修方案,并紧急下拨90万元的抢修经费。任务下达后,洛口山水库管理所出动3台挖机、4台渣土运输车、30多名干部职工和当地群众,冒高温、战酷暑,加班加点赶进度。

旱季来临,灌区出现大面积干旱。7月26日晚,县政府、县防指下达命令:“必须在三日内完成抢通任务,确保通水抗旱!”对此,县水务局、洛口山水库管理所、洛口山电站枕戈待旦,及时增加抢修设备和抢修人员,实施三班倒24小时不间断施工。经过23天的全力抢修,至7月30日,总干渠顺利通水。(龙宪智 罗建平)

肖堂柏:把群众装在心里 把责任扛在肩上

记者 刘小幸

“销量应该不愁吧?销量还可以的话,你们就放心种。”7月25日,一场突如其来的山雨,为大瑶山的人们送走了炎热,带来了几丝清凉。扶贫干部肖堂柏和同事们,并没有停下走村入户的步伐,又一次走进熟悉的蔬菜大棚,为种植户出谋划策。

2015年,根据组织安排,邵阳市政府电子政务管理办公室干部肖堂柏被派往洞口县蕉溪瑶族乡安顺村开展驻村帮扶工作。该村属边远山区,离市区约200公里,生活艰苦,交通通信极不发达。面对这一全新的工作,肖堂柏没有退缩,一头扎进贫困村脱贫攻坚的战斗中。

“心在哪里收获就在哪里。就拿扶贫工作来说,我跟百姓同坐一条凳子,同吃一桌饭。我把群众装在心里,把他们当作亲人看待。我就拿着这样一个心态来做事,我觉得没有什么

事情是做不好的。”肖堂柏说。

作为一名普通的机关干部,无论是农村工作经验,还是扶贫业务知识都不熟悉。肖堂柏摆正心态,逐步适应农村生活节奏。在村里扶贫的日子,村民们经常见到他走访贫困户到天黑后打着手电筒深一脚浅一脚地走回住宿点。“这个小伙子脚踏实地地干实事,安排给他的工作从来不要去督促,他自己加班加点,哪怕不睡,也要把事完成。”市政府办驻洞口县蕉溪瑶族乡安顺村扶贫工作队队长张超云为肖堂柏的工作作风点赞。

“累的时候还是有点埋怨他,不过我是他的妻子,我不支持他谁支持他呢。”肖堂柏的妻子宁丽阳说。2015年以来,肖堂柏和家人聚少离多,绝大部分时间驻守在村里。妻子怀孕、女儿出生、母亲生病,其实他的家庭更需要他,妻子说他就像个把家

当成旅店的“旅客”。“有一次,我到他们家里面去走访,他送我出门的时候,他三岁的大女儿扯着他的衣袖,哇哇大哭,可能孩子以为爸爸又要去工作了,那一瞬间,我的眼泪就流下来了。”市政府电子政务管理办公室主任陈泽元说。

三年来的驻村生活,让这个“80后”驻村干部身上的“农村味”浓了,心里的“农村情”深了。经过肖堂柏和同事们积极争取各类扶贫项目资金,一批基础设施项目、民生工程、产业发展项目落地见效,村容村貌焕然一新。2015年、2016年共有43户157人实现了脱贫目标,除4户6人纳入社会保障兜底,其他有劳动能力的贫困户全部实现脱贫目标。今年,肖堂柏被授予“市直机关优秀共产党员”称号。

市直机关党旗红

借鸡生蛋骗巨款 利剑出击斩黑手

本报讯 7月24日,新宁县公安局刑侦大队办案民警抓获犯罪嫌疑人李某清。武冈市居民马某回想起短短两个月内两次被骗8万元的经历,说不尽的难受。

2017年4月的一天,一名新宁男子用一辆本田轿车作抵押从马某处借款3万元。还款时限到期后借款男子没了踪影,不但3万元借款没收着,连抵押车辆也不是借款男子本人所有。上了一次当,马某谨慎了不少,谁料诈骗的黑手再次伸向了自己。5月的一天,又一名新宁男子驾驶一辆丰田轿车并带了全套手续前来抵押借款,马某仔细查看车辆资料确认无误后,同意抵押借款5万元。结果五天后,新宁一家汽车租赁公司找上门来,称被抵押轿车属租赁公司所有。双方发生纠纷,汽车租赁公司向新宁县公安局报警。5月26日,新宁县公安局接到租赁公司的报警后,立即成立专案组。办案民警经大量走访排查,终于锁定李某清有重大作案嫌

疑。新宁县公安局刑侦大队办案民警抽丝剥茧,拨开迷雾,于7月24日抓获犯罪嫌疑人李某清。

经侦查,4月20日,李某清从新宁县某汽车租赁公司租赁了一辆本田轿车,持该车辆行驶证,将该车以3万元的价格抵押给马某。抵押来的3万元钱很快被李某清挥霍一空。李某清又伪造身份前往新宁另一家汽车租赁公司租用一辆丰田轿车,并伪造了车辆行驶证、车辆登记证和牌照。李某清通过他人出面,将车辆以5万元的价格抵押给马某。再次诈骗得手后,5万元又被挥霍一空。目前,犯罪嫌疑人李某清因涉嫌诈骗罪已被新宁县公安局依法刑事拘留,案件正在进一步侦查中。

(潘帅成 杨霞)

